

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр молодёжной политики
и спорта Саратовской области

Р.В.Грибов



2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент СРФСОО «Федерация
автомобильного и мотоциклетного
спорта Саратовской области»

Н.А. Жилин



2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Первенстве Саратовской области
по мотоциклетному спорту 0910007511Я
в дисциплине: «гонки на гаревой дорожке-класс 80»

1 июля 2022 г.
г. Балаково

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по мотоциклетному спорту на 2022 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Первенство Саратовской области в дисциплине «гонки на гаревой дорожке- класс- 80» (далее соревнования) проводятся с целью:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация технических видов спорта;
- развитие мотоциклетных видов спорта;
- определение лучших спортсменов для участия во Всероссийских и других соревнованиях, по гонкам на гаревой дорожке «класс 80».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области, СРФСОО «Федерацией автомобильного и мотоциклетного спорта Саратовской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «СШ «Турбина». Судейство соревнований осуществляется главной судейской коллегией.

IV. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения соревнований: Саратовская область, г. Балаково, ул. Спортивная, 1 стадион «Труд».

Дата и время проведения соревнований: **1 июля 2022 г. 10:00 ч.**

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на технического организатора соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18. 04. 2014 г. № 353. Технический организатор соревнований должен иметь страховой полис о страховании гражданской ответственности в отношении третьих лиц на сумму не менее **100 000 (сто тысяч) рублей**.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 июня 2013 года № 388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи и от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам,

занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях» и возлагается на технического организатора.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID- 19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID- 19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции с изменениями и дополнениями).

Перед началом соревнований осуществляется термометрия всех участников соревнований; любой участник соревнований с повышенной температурой тела и признаками респираторных заболеваний не будет допущен к соревнованиям.

VI. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Участники соревнования: Юноши 12-15 лет.

Организации, направляющие спортсменов на соревнования, должны не менее, чем за **10 дней** уведомить организаторов о дне прибытия участников соревнований и дать состав участников.

К участию в соревнованиях среди юношей допускаются спортсмены в соответствии с правилами мотоциклетного спорта.

Документы необходимые для допуска спортсменов к участию в соревнованиях:

- страховой полис от несчастного случая на сумму не менее 100 000 (сто тысяч) рублей, включающий в свое покрытие занятия мотоциклетным спортом;
- нотариально заверенное разрешение от обоих родителей
- документ удостоверяющий личность спортсмена (Паспорт РФ; свидетельство о рождении);
- спортивное разрешение МФР;
- зачетная классификационная книжка спортсмена;
- медицинская справка, подтверждающая допуск врача.
- **допуск на основании отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID- 19) методом ПЦР, проведенным не ранее 48 часов до проведения комиссии по допуску. Тест обязаны предоставить спортсмены, тренеры, судьи и представители команд.**

Таблица заездов, по которой проводятся соревнования, определяется Главным судьей в соответствии с заявленными спортсменами. Таблица соревнований должна быть официально объявлена не позднее 2-х (двух) часов до начала соревнований.

VII. ТРАССА/ТРЕК СОРЕВНОВАНИЙ

Состояние и оборудование дорожки должны соответствовать требованиям Правил соревнований по мотоциклетному спорту.

VIII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Места, занятые спортсменами в личном соревновании определяются в соответствии с Правилами соревнований по мотоциклетному спорту.

При равенстве суммы очков у спортсменов в личном зачете, претендующих на призовые места, проводится перезаезд. Места на старте этого заезда определяются жеребьёвкой.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места в личном соревновании среди юношей награждаются грамотами, медалями, кубками.

По итогам соревнования могут учреждаться дополнительные призы, о которых должно быть объявлено до начала соревнования. Призы могут вручаться учредителями, либо судейской коллегией.

X. ОТЧЕТНОСТЬ

Главный судья после окончания соревнований обязан предоставить техническому организатору и министерству молодежной политики и спорта области протоколы гонки, отчёт главного судьи, поступившие протесты и свои решения по ним. Записи о наложении штрафов вносятся в протокол встречи и являются обязательными для исполнения. Протокол должен быть выполнен в печатном виде.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2022 год. СРФСОО «Федерация автомобильного и мотоциклетного спорта Саратовской области» обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета.

Расходы (проезд, питание, проживание) по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров несут командирующие организации.